

- priopćenje za medije-

## **Besplatna jednogodišnja električna energija Zakladi „Biskup Josip Lang“**

ZAGREB, 26. studeni 2014. – RWE Energija je u sklopu društveno odgovornog poslovanja donirala Zakladi „Biskup Josip Lang“ jednogodišnju besplatnu električnu energiju. Spomenuta zaklada se već više od desetljeća brine za stare, bolesne i napuštene osobe u Republici Hrvatskoj.

„Kontinuirana solidarnost i briga za najsiromašnije članove naše zajednice trebale bi biti jedno od najvažnijih etičkih načela u životu svakog čovjeka. RWE Energiji je zbog toga izuzetna čast što može pomoći Zakladi „Biskup Josip Lang“ donacijom jednogodišnje električne energije. Na taj smo im način željeli odati priznanje za nesebičan i požrtvovan rad te brigu i bezuvjetnu ljubav za najsiromašnije pojedince u društvu“, istaknuo je Zoran Miliša, predsjednik Uprave RWE Energije.

Zaklada „Biskup Josip Lang“ do sada je financijski pomogla nizu siromašnih obitelji i pojedinaca. U želji da što više senzibiliziraju javnost za socijalni apostolat, organiziraju redovite posjete starim i bolesnim osobama u domovima umirovljenika u Zagrebu.

„Stara narodna poslovice kaže: ‘Malo dobrote prema čovjeku više vrijedi nego silna ljubav prema čovječanstvu’. Briga za nemoćne i solidarnost sa siromasima sastavni je dio ignacijevske duhovnosti i isusovačkog poslanja. Svrha Zaklade jest trajno pružanje novčane i drugih oblika potpore starim, nemoćnim i bolesnim osobama, kao i promicanje povlaštene ljubavi za siromašne, pravde u prijateljstvu i suživotu sa siromasima kroz organiziranje staračkih domova te prihvatilišta za najnemoćnije“, istaknuo je pater Mijo Nikić, predsjednik Vijeća uprave Zaklade „Biskup Josip Lang“. Dodao je kako na ovaj način žele okupiti što veći broj dobrih ljudi i ustanova koji će svojom materijalnom, financijskom i duhovnom molitvenom akcijom i osobnim zalaganjem pomoći u ostvarenju glavne svrhe ove Zaklade, a ona se sastoji u trajnoj materijalnoj, psihološkoj i duhovnoj pomoći starim, bolesnim, nemoćnim, napuštenim i traumatiziranim osobama.

### **Kontakti:**

#### **Mladen Čorda**

Voditelj marketinga i odnosa s javnošću

RWE Energija d.o.o.

Capraška ulica 6, 10000 Zagreb, HR

T +385 1 6427 125

E [mladen.corda@rweenergija.hr](mailto:mladen.corda@rweenergija.hr)